

WALL & FLOOR: MYSTIC GREY POLISHED 1200X3000 RECT.



Mystic Grey 1200x3000

MYSTIC GREY

6 mm

1200x3000 mm / 47,2"x118"

POLISHED / NATURAL

3 DIFFERENT DESIGNS/
3 DISEÑOS DIFERENTES



FLOOR: MYSTIC GREY NATURAL 1200X3000 RECT.

MYSTIC GREY
ENDLESS

The different designs of the pieces allow creating an infinite effect by successively placing the pieces in their original position.
Los diferentes diseños de las piezas permiten crear un efecto infinito colocando sucesivamente las piezas en su posición original.

Suggested placement.
Sugerencias de colocación.



* 3 different pieces/designs come mixed in boxes.
* 3 piezas diferentes se sirven mezcladas aleatoriamente en los cajones.



WALL&FLOOR: MYSTIC GREY NATURAL 1200X3000 RECT.

GROUTS/ REJUNTES

In order to achieve the best result in the installation of Arklam, we recommend the use of specific grouts for large format pieces. For this reason, a specially selected grout colour chart has been created for each Arklam model, in collaboration with two major brands: Kerakoll and Mapei.

Para conseguir el mejor resultado en la instalación de Arklam, recomendamos el uso de rejunte específicos para piezas de gran formato. Por esta razón se ha creado una carta de colores de rejunte especialmente seleccionada para cada modelo Arklam, en colaboración con dos grandes marcas: Kerakoll y Mapei.



COLLECTIONS		RECOMMENDED GROUT / REJUNTE RECOMENDADO	
		Kerakoll	Mapei
BATEIG	BLUE	Fugabella Eco 04 Gris Perla	Ultracolor Plus 112
	VERONA	Fugabella Eco 04 Gris Perla	Ultracolor Plus 112
MYSTIC	GREY	Fugabella Eco 04 Gris Hierro	Ultracolor Plus 112
OMNIA	WHITE	Fugabella Eco 02 Gris Luz	Ultracolor Plus 103
VILLAGE		Fugabella Eco 05 Antracita	Ultracolor Plus 112
PURE	BLACK	Fugabella Eco 06 Negro Fugabella Bio 06 Negro	Ultracolor Plus 133
CALACATTA GOLD		Fugabella Eco 01 Blanco	Ultracolor Plus 100
CALACATTA GREEN		Fugabella Eco 01 Blanco	Ultracolor Plus 100
ESTATUARIO		Fugabella Eco 01 Blanco	Ultracolor Plus 100
LILAC		Fugabella Eco 01 Blanco	Ultracolor Plus 100
ONIX	JADE	Fugabella Eco 03 Gris Perla	Ultracolor Plus 133
	BEIGE	Fugabella Eco 04 Gris Perla	Ultracolor Plus 112
	PEARL	Fugabella Eco 04 Gris Hierro	Ultracolor Plus 112
ROSA PERSIA		Fugabella Eco 03 Gris Perla	Ultracolor Plus 133
SYRAC		Fugabella Eco 01 Blanco	Ultracolor Plus 100

PACKING/ EMBALAJE

FORMAT FORMATO	BOXES CAJAS			PALET PALLET			
	PIECES PIEZAS	M2	NET WEIGHT PESO NETO (kg)	PIECES PIEZAS	M2	NET WEIGHT PESO NETO (kg)	GROSS WEIGHT PESO BRUTO (kg)
1200x3000 mm 47,2"x118"	1	3,60	52,13	20	64,8	1042,6	1177,6
1000x3000 mm 39,4"x118"	1	3	42,00	20	60	840	943
1500x2600 mm 59"x103"	1	3,90	56,25	16	62,4	900	1076
FORMAT FORMATO	PALLET DIMENSIONS DIMENSIONES PALET (m m)						
	HEIGHT ALTO	LENGTH LARGO	WIDTH ANCHO				
1200x3000 mm/ 47,2"x118"	340	3240	1370				
1000x3000 mm/ 39,4"x118"	410	3190	1130				
1500x2600mm/ 59"x103"	370	2870	1650				

PROPERTIES/ PROPIEDADES

	Highly UV Resistant/ Resistente a los rayos UV
	Frost resistance/ Resistente a las heladas
	Waterproof/ Impermeable
	Resistance to high temperatures/ Resistente a altas temperaturas
	Lightness/ Ligereza
	Resistant to scratches/ Resistencia al rayado
	Resistant to stains/ Resistente a las manchas
	Recyclable/ Reciclable
	Easy to clean/ Fácil de limpiar
	Resistant to chemical attack/ Resistencia al ataque químico

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

	TECHNICAL CHARACTERISTICS/ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SEGÚN NORMAS	REFERENCE STANDARD/ NORMA DE REFERENCIA	VALUE REQUIRED/ VALOR REQUERIDO	MEAN VALUE/ VALOR MEDIO OBTENIDO
			6 MM	
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS Permissible deviation from work size. CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES Desviación admisible respecto de la dimensión de fabricación.	Length and width/ Longitud y anchura	EN-ISO 10545-2	± 0,6 % / ± 2,0 mm	± 0,6 % / ± 2,0 mm
	Thickness/ Grosor		± 5 % / ± 0,5 mm	± 5 % / ± 0,5 mm
	Warpages of edges/ Rectitud de los lados		± 0,5 % / ± 2 mm	± 0,5 % / ± 2 mm
	Wedging/ Ortogonalidad		± 0,5% mm	± 0,6 % / ± 2,0 mm
	Flatness/ Planaridad		± 0,5 % / ± 2,0 mm	± 0,5 % / ± 2,0 mm
CHEMICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS QUÍMICAS	Resistance to household cleaning products and swimming pool additives/ Resistencia a productos domésticos de limpieza y aditivos de piscina.	EN-ISO 10545-13	GB Min./ Mín. GB	Resist (GA)/ Resiste (GA)
	Resistance to acids and bases in low concentration/ Resistencia a ácidos y bases en baja concentración.	EN-ISO 10545-13	As indicated by manufacturer/ Indicada por el fabricante	Resist Matt (GLA)/ Resiste Matt (GLA) Resist Polished (GLB)/ Resiste Polished (GLB)
	Resistance to staining/ Resistencia a las manchas.	EN-ISO 10545-14	Class 3 min./ Mín. Clase 3	Class 5/ Clase 5

	TECHNICAL CHARACTERISTICS/ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SEGÚN NORMAS	REFERENCE STANDARD/ NORMA DE REFERENCIA	VALUE REQUIRED/ VALOR REQUERIDO	MEAN VALUE/ VALOR MEDIO OBTENIDO
			6 MM	
PHYSICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS	Water absorption/ Absorción al agua	EN-ISO 10545-3	≤ 0,5 %	≤ 0,5 %
	Breaking strength/ Fuerza de rotura	EN-ISO 10545-4	≥ 700 N	Standard overtakes/ Supera la norma
	Bending strength/ Resistencia a la flexión	EN-ISO 10545-4	≥ 35 N / mm ²	Standard overtakes/ Supera la norma
	Resistance to deep abrasion / Resistencia a la abrasión profunda	EN-ISO 10545-6	≤ 175 mm ³	Standard overtakes/ Supera la norma
	Resistance to abrasion utility - PEI/ Resistencia a la abrasión PEI	EN-ISO 10545-7	Indicate the result/ Indicar resultado	1 - 5
	Lineal thermal expansion/ Dilatación Térmica lineal	EN-ISO 10545-8	Indicate the result/ Indicar resultado	≤ 9 X 10 ⁻⁶ K ⁻¹
	Thermal shock resistance/ Resistencia al choque térmico	EN-ISO 10545-9	Pass test/ Superar prueba	Resist/ Resiste
	Mohs surface hardness/ Dureza Mohs	EN 101	Indicate the result/ Indicar resultado	5 - 6
	Frost resistance/ Resistencia a la helada	EN-ISO 10545-12	Pass test/ Superar prueba	Resist/ Resiste
	Fire resistance/ Resistencia al fuego	Decision 96/603/ CE Modified Decisión 96/603/ CE Modificada	A1	A1 _n

CERTIFICATIONS / CERTIFICADOS



CE Marking declares conformity of our products with the technical and legal requirements for safety./
Marcado CE que declara la conformidad de todos nuestros productos con los requisitos legales y técnicos en materia de seguridad.



CCC Certificate that guarantees that our products meet the standard of radioactivity./
Certificado CCC que avala que nuestros productos cumplen con el estándar de radioactividad.



Certificate of content in COVs which states that our products are exempt and belong to type A./
Certificado del contenido en COVs que declara que nuestros productos están exentos y son de tipo A.



LEED certificate that guarantees compliance with a set of rules on the use of strategies aimed at sustainability in buildings./ Certificado LEED que avala el cumplimiento de un conjunto de normas sobre la utilización de estrategias encaminadas a la sostenibilidad en edificios.



AENOR certification, for implementing and maintaining a Quality Management System for the following scope: design, development, manufacture and marketing of ceramic tiles that meet fulfills the requirements of the following standard ISO 9001:2015 Registrar Number: ER-0498/2020./ Certificación de AENOR, para la aplicación y mantenimiento de un Sistema de Gestión de Calidad para el siguiente ámbito: diseñar, desarrollar, fabricar y comercializar baldosas cerámicas que cumplan los requisitos de Norma ISO 9001:2015 Número de registro: ER-0498/2020.



In compliance with UNE normative documents created in the Technical Committees for Standardization of the Spanish Association for Standardization and Certification./ En cumplimiento con los documentos normativos UNE creados en los Comités Técnicos de Normalización de la Asociación Española de Normalización y Certificación.



DAPcons certification, EPD ecolabeling programme for pioneering construction in Spain which follows European guidelines and is regulated by ISO 14025 and 15804 standards./ Certificación DAPcons, programa de ecoetiquetado de EPD de la construcción pionero en España que sigue las directrices europeas y regulado por las normas ISO 14025 y 15804.



Technical Approval Document - DIT/ Documento de Idoneidad Técnica - DIT.



The AAI includes all environmental aspects, and other related aspects considered by the competent environmental authorities, in accordance with basic state and corresponding autonomous legislation./ La AAI incluye todos los aspectos ambientales, y aquellos otros relacionados que consideren las autoridades ambientales competentes, de acuerdo con la legislación básica estatal y las correspondientes autonómicas.



The quality and impartiality of the certification process, and the level of its requirements form the basis of the technical added value of QB certification./ La calidad e imparcialidad del proceso de certificación y el nivel de sus requisitos constituyen la base del valor añadido técnico de la certificación QB.



NSF certification assures suppliers, retailers, regulators and consumers that an independent organisation has reviewed the manufacturing process and determined that the product meets specific standards of safety, quality, sustainability or performance./ La certificación de NSF asegura a los proveedores, minoristas, entes reguladores y consumidores que una organización independiente ha revisado el proceso de fabricación y ha determinado que el producto cumple con estándares específicos de seguridad, calidad, sostenibilidad o desempeño.



A permit, issued by SASO, to use the Quality Mark on products, which verifies that the facility has an effective management system that ensures production conformity with the General Technical Regulation, granting procedure and Saudi standard specification./ Permiso, expedido por SASO, para utilizar la marca de calidad en los productos, que verifica que la instalación dispone de un sistema de gestión eficaz que garantiza la conformidad de la producción con el Reglamento Técnico General, el procedimiento de concesión y la especificación de la norma saudí.

AWARDS / DISTINCIONES



PREMIO nan
arquitectura y construcción
AL MEJOR MATERIAL PARA PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO
2018



LÍDERES EN CRECIMIENTO EMPRESARIAL 2018
CEPYME 500
2018



Cámara Castellana
PREMIO A LA EXPORTACIÓN
2017



CDI COLEGIO DE DISEÑADORES DE INTERIOR C. VALENCIANA



EA COLECTIVO DE EMPRESAS ASOCIADAS PARA EL DISEÑO



AMC
Asociación de Mobiliario de Cocina



CTA COLEGIO TERRITORIAL DE ARQUITECTOS DE ALICANTE



PLAZATIO



jtc



member of
archiproducts



archiproducts
DESIGN SELECTION



Member
NKBA
NATIONAL KITCHEN+BATH ASSOCIATION



Arklam reserves the right to make changes in this catalogue for the benefit of the product and the customer. All names, measures and benchmarks of the pieces are also available on the website, this avoiding typographical error that may have occurred at the time of printing this catalogue. Due to printing processes, the colors of the pieces represented may have a slight variation from the original color.

In accordance with current legislation, the total or partial reproduction of this publication by any means or procedure, computer processing or any form of transfer of the same without prior written permission of the copyright holders are prohibited.

All images and content in this publication are property of Saniceramic Group.

Saniceramic Group reserves all rights and, in particular, those of reproduction, distribution, public communication and transformation, even partial.

© 2021 Saniceramic Group. All rights reserved.

Arklam se reserva el derecho de introducir modificaciones en este catálogo en beneficio del producto y del cliente. Todos los nombres, medidas y referencias de las piezas se encuentran también disponibles en nuestra página web, evitando de este modo errores tipográficos que se hayan podido producir a la hora de imprimir este catálogo. Debido a los procesos de impresión, los colores de las piezas representadas, pueden sufrir una leve variación respecto al color original.

Quedan prohibidos, conforme a la legislación vigente, la reproducción total o parcial de esta publicación por cualquier medio o procedimiento, el tratamiento informático o cualquier forma de cesión de la misma sin autorización previa y por escrito de los titulares del copyright.

Todas las imágenes y el contenido de esta publicación son propiedad de Saniceramic Group.

Saniceramic Group se reserva todos los derechos y, en particular, los de reproducción, distribución, comunicación pública y transformación, incluso parcial.

© 2021 Saniceramic Group. Todos los derechos reservados.



Together on social networks

Juntos en redes sociales

